

数字化改革 现代化先行

我市部署政务服务数字化大厅建设工作

7月底前,2.0系统应用乡镇全覆盖



这是黄岩区在市行政服务中心新版大屏开发的基础上,结合本地能够对接的数据,开发建成的区中心政务服务数据驾驶舱。实时更新的数字和类型丰富的图表,将事项应用、人流量、取号叫号、业务办理、排队等待、好评差评等数据一一可视化呈现,使得大厅整体运行情况一目了然。

后,大厅窗口真正实现了便民服务“一事、一窗、一次”,网办区域实现“全程陪同”。作为全省试点,黄岩区在今年完成了行政服务中心一楼大厅的数字化改造,并将2.0系统向乡镇(街道)和村(社区)延伸。

盆景”变为政务服务的“大风景”?市行政服务中心常务副主任金文明表示,将推动各乡镇(街道)便民办事中心尽快完成窗口硬件设备迭代升级,协同推进2.0事项应用和基层事项下延,并广泛开展基层受理人员培训。

学党史 悟思想 办实事 开新局

临海:志愿服务集市火热开市

“这个眼镜怎么卖?”“不卖,你可以用50个志愿者积分来换。”这是发生在临海市新时代文明实践志愿服务集市暨“党员在身边·温暖千万家”为民办实事活动现场的一幕。

6月22日上午,当地首批爱心(党员)商家摆摊建起“爱心礼遇一条街”,提供的商品和服务均不出售,而是用志愿积分进行兑换。

现场新闻

“鱼水”情深代代传

本报记者徐平

6月22日,天台赤城街道劳动路旁的陈曾豹家像办喜事一样热闹,陈家祖孙三代四人以“鱼水情”为主题,用集体绘画创作的形式,深情讴歌建党百年。

党建好声音

飞龙山庄项目获评省级“红色工地”

本报讯(记者龙楠)近日,省建设厅公布2021年度“红色工地”省级示范项目名单,我市飞龙山庄工程入选。今年以来,台州城投集团旗下飞龙山庄建设开发有限公司,以“围绕项目抓党建,抓好党建促施工”为核心,积极开展各项党员活动,把支部建在项目上,党旗插在工地上,深入推进“红色工地”党建阵地建设。

最是清风动民心

(上接第一版)这些项目和群众利益密切相关,得到了群众的纷纷点赞。早在2019年,该类专项治理就已经走入群众心里,市纪委监委21项突出问题开展专项整治,分三批将成果向社会公开发布。

只见陈曾豹夫人梅桂花手拿着画笔,淡墨挥洒间,数片硕大的荷叶就惟妙惟肖地浮现于纸面上。梅老师是一位有着49年党龄的老党员,她把对党的深厚感情倾注在了笔端。

“那张是我姨丈画的,这张是我父亲画的。”趁着大家作画的空隙,陈

目建设现场,看见工地大门外便悬挂着“红色工地”标识,党员活动室、民工学院教室、工地会议室等设施齐全,墙上的“党支部工作制度”“党务公开栏”格外显眼,工地党建氛围浓厚。

察干部主动接访、领导包案、挂牌销号、澄清正名和打击诬告陷害行为等举措,群众“心结”被解开。去年,全市检举控告总量、重复举报量、初次举报量、农村信访量同比分别下降47.1%、71.5%、37.8%、44.5%,其中总量降幅位居全省第一。

曾豹老人指着客厅墙壁上的两张画作复印件介绍,“他们当年都曾绘鱼寓意,画出了浓浓的党群‘鱼水情’。”原来,陈曾豹的父亲陈月也是一名画家,曾与徐悲鸿共事,早年曾担任天台抗日自卫委员会宣传队队长,配合地下党和战时政治工作队从事抗日宣传工作,创作了大量抗日救亡的画作。

“我和爱人都生在旧社会,长在红旗下,吃过苦,所以特别感恩党让我们过上好日子。”陈曾豹老人说,现

在们住的商品房有100多平方米,进出有电梯,生活很幸福,赶上了好时代,他们感到很知足。这次家庭集体创作,少了两位成员,陈曾豹老人微微有点遗憾:“我们全家都喜欢绘画,原本约定画一幅特殊的‘全家福’。不凑巧的是,儿子这几天在新疆出差,女儿在广州因近阶段疫情影响了行程。”

推行首批村务卡,探索实施刷卡支付、一事一结的村务支出模式,这也是预防村干部“微腐败”的创新举措之一。在台州,坚决惩治“微腐败”,让“蝇贪”“蚁贪”无处遁形,已落实到各地具体监督预防和惩处各个领域,推动监督向基层延伸。

干部们通过组织学习,提高生产管理水平和有效推进项目现场施工质量安全标准化、规范化管理。飞龙山庄项目开工以来,紧紧围绕创国家“鲁班奖”、省标化工地、省绿色工地等目标,采用BIM和智慧工地管理平台,坚持样板引路和“红色工地”主线,积极打造标杆工程。截至目前,项目除1号楼主楼外,其余12幢已全部封顶,进入内墙砌筑阶段。

市、县两级监委除了健全完善农村小微权力负面清单之外,椒江区在村(社)、基层站所和企业设立3类作风建设观测点,分别为基层减负观测点、乡村振兴观测点和营商环境观测点,临海市线上绘制带有行政轮廓的“廉情地图”,畅通村民意见诉求渠道……

为促使农村干部知敬畏、明行止、守底线,全市各级监察机关围绕身边人身边事,组织开展村(社)干部职务犯罪庭审旁听活动,举办廉政专题知识宣讲、乡村清廉大讲堂。2020年以来,全市通过各种形式开展农村警示教育2000余场,受教育人数达21万人次。

解民忧、纾民怨、暖民心,在全面从严治党向基层延伸的过程中,台州群众进一步感受到了公平正义和清风正气。

台州中考查分指南来了

APP、微信、网站三种方式可选

本报(记者李筱筱)6月22日晚,记者从台州市教育局了解到,我市中考成绩将于6月23日公布。学生或家长可通过“浙里办”APP、“台州教育”微信公众号、台州市教育局官网三种方式任选其一查询成绩。

如通过“浙里办”APP查询成绩,学生或家长在下载安装“浙里办”手机APP,实名注册并登录系统后,可在APP首页左上角定位至台州市本级,在并排的搜索框内输入“台州掌上教育”或通过首页的“学省心”图标进入“中考成绩查询”页面,点击按钮进入,输入考生姓名、准考证号即可查询学生考试成绩。

需要注意的是,使用苹果手机的学生或家长需在应用商店中输入“浙里办官方”或“浙江政务服务网”搜索,方可跳出“浙里办”APP下载页面,安卓系统直接搜“浙里办”即可。

如选择“台州教育”微信公众号查询,学生或家长可点击进入“台州教育”公众号底端菜单栏“便民服务”,待成绩开放查询后,学生或家长可点击首页漂浮栏“2021年中考成绩查询”进入查询页面。

以哲学创新筑牢百年大党思想根基

第三届中国哲学家论坛在仙居举办

本报(通讯员应芳露)6月20日至21日,以“百年中国共产党与哲学创新”为主题的第三届中国哲学家论坛在仙居县举办,来自全国各大高校及专业机构的专家学者开展思想碰撞与学术研讨,共同探讨马克思主义哲学最前沿的问题。

马克思主义为什么“行”?中国共产党为什么“能”?中国特色社会主义为什么“好”?在庆祝中国共产党成立100周年之际,提炼百年以来中国共产党治国理政的宝贵经验,特别是其中蕴含的哲学智慧,是当代中国马克思主义哲学工作者的一项重要任务。

论坛通过共同探讨百年中国共产党与哲学创新的相互关系,深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,为治国理政提供更多可学可用的哲学智慧,以“解放思想、实事求是、与时俱进、守正创新”,为推进马克思主义哲学中国化、时代化和大众化贡献智慧和力量。

多位专家学者在发言时提到,马克思主义哲学是科学的世界观和方法论。在面对百年未有之大变局和中华民族伟大复兴的战略全局,领导干部要肩负起历史使命,运用马克思主义哲学的世界观、方法论、观察、分析和解决问题,提高中国共产党人的看家本领。

此外,与会专家学者还详细了解了仙居县域发展情况,纷纷围绕绿色跨越、乡村振兴、共同富裕示范区建设、县域治理现代化等方面为仙居未来发展出谋划策、献智献力。

台州首个大型垃圾分拣中心竣工

本报(通讯员王丹凤)日前,椒江垃圾分拣中心项目竣工,等待验收。该项目位于椒江沿海工业区附近,东临沿海高速公路,西至九条河路(三甲九塘大堤),南靠规划快速路现代大道,交通条件较便利,远离生活区,投资2.4亿元。据悉,这也是台州首个大型垃圾分拣中心。

走进垃圾分拣中心,道路宽敞,门口设置绿化装饰小品,银灰色金属风格大楼依次排开,高大气派。整个项目占地38512平方米,共8个单元楼:1个地下停车场,2个大型分拣车间夹在中心,两边则是材料分拣中心和员工宿舍等。值得一提的是,各分拣大楼与车间还设计了空中走廊,方便工作人员来回穿梭,倒班宿舍则按照商务宾馆规格配置,空调、热水器、卫生间一应俱全,待家具配齐后,环卫工人即可拎包入住。

“为避免垃圾处理对周围环境的影响,在设计时,我们将生活垃圾分拣中心、大件垃圾分拣中心及工业垃圾分拣中心等易散发气味、外溢臭水及产生粉尘的场所置于地块中间,以

无污染的业用房、生产用房、再生物质暂存处和绿化隔离带将污染源与地块周边环境进行隔离,将垃圾处理对周边环境的影响降到最低。”椒江城发环境建设有限公司负责人杨世荣说。

在这里,大件垃圾具体怎么处理?为此,笔者联系了项目运营单位椒江绿清环境发展有限公司。“目前第三方运营商已经确定,各类分拣设备正在购买预定中。分拣的原则是物尽其用,最大限度分拣出垃圾中的可再利用物。”项目负责人薛明说。

据了解,分拣中心主要处理建筑、装修垃圾和生活垃圾。通过人工分拣,分开处理这两类垃圾。建筑、装修垃圾经过磁选、筛选等多个步骤,将其中的木材、玻璃、陶瓷、橡胶等分拣出来;生活垃圾在进行分装处理后,经过人工辅助拆解,进入滚筒筛选,选出木材、金属、橡胶物料、砖石、陶瓷颗粒、塑料薄膜类物料,经过二次加工后,这些材料可作为建筑基材混凝土配料、清洗造粒和焚烧发电等。

对外“朋友圈”持续扩容

我市高资信企业享更大外贸红利

本报(记者郑红 通讯员钟英)记者从台州海关获悉,日前,我国与智利、伊朗、乌干达签署海关AEO(经认证的经营者)互认安排。今后我市AEO高级认证企业在与智利、伊朗、乌干达贸易方开展进出口贸易时,将享受到更多的通关便利和优惠政策。

按照国际通行规则,海关对信用状况、守法程度和安全管理程度较好的企业给予认证认可,对于通过认证的企业给予本国以及互认国家的多项海关便利措施。互认实施后,中国的AEO企业与AEO互认的国家有进出口贸易往来时,可同时享受本国海关和对方海关提供的进出口通关便利。

“我们每年出口到智利和伊朗的货物都在千万元以上,这两个国家互认后,作为海关高级认证企业,我们的通关速度更快、周期更短、成本更低。”杰克缝纫机股份有限公司外贸部经理胡利琴说。

据台州海关数据,2020年,台州与智利、伊朗、乌干达贸易总值分别

约为16.8亿元、13.7亿元和1.64亿元。台州对这三国出口的商品以机电产品和服装、纺织、鞋类、塑料制品为主;进口以农产品和初级形状的塑料、铁矿砂等为主。

“作为海关最高等级信用的企业,我们享受着国内海关最低查验率、免除担保、减少稽核频次、有专门的海关协调员等优惠政策,以及互认国家海关给予的通关便利。”浙江正特股份给公司外贸部工作人员吴林霞说,该公司成为高级认证企业已有7年,因为中智互认的签署,他们计划加大开拓智利市场。

台州海关企业管理科负责人表示,台州海关持续推进辖区AEO培育工作,通过安排业务骨干担任企业协调员,一对一精准帮扶等多种方式,鼓励更多符合条件的企业通过AEO认证。

目前,全市共有认证企业900多家,其中高级认证企业17家,这些企业在技术研发、市场开拓和抵御风险方面能力较强,为外贸稳增长提供了强力支撑。

遗失台州市椒江区三甲街道明亮村经济合作社开户许可证,核准号: J3450006474501, 编号: 3310-02064715, 法定代表人(单位负责人): 陈华进, 开户银行: 浙江台州椒江农村合作银行三甲支行, 账号: 201000085178885, 开户日期: 2011年9月2日, 声明作废。

遗失台州哔哩吧啦科技有限公司公章一枚, 编码: 331021101039458, 声明作废。

温岭市泽国镇金施村人民调解委员会公章一枚, 章号 33108110046592, 声明作废。

遗失由台州市黄岩区人民政府颁发的浙江省村经济合作社证明书一本, 编号: 浙社社字第1003040282, 颁发日期: 2018年9月17日, 声明作废。

遗失仙居瑞捷安房屋拆除有限公司法人代表赵永庆公章一枚, 声明作废。

遗失2020年7月2日由玉环市市场监督管理局核发的玉环市鸿喜酒店食品经营许可证正本壹本, 许可证编号: JY23310210200839, 社会信用代码: 92331021MA2HH6JG7H, 有效期至2025年7月1日, 声明作废。

拟申请注销登记公告

三门县技术协会(社会团体)经会员代表大会表决通过, 决定注销登记, 现已成立清算组。请债权人自接到通知之日起三十日内, 未接到通知的自本公告之日起四十五日内向本清算组申报债权, 清算组电话: 83321390。特此公告。

三门县技术协会(社会团体)

2021年6月23日

通知债权人申报债权的注销公告

台州市裕祥职业技能培训学校, 统一社会信用代码 52331000M9799807Q, 拟向社团登记机关申请注销登记, 清算组已成立, 望债权人接到通知之日起三十日内, 未接到通知的自本公告日起四十五日内, 向清算组申报债权。清算组电话: 0576-88897373。

台州市裕祥职业技能培训学校

2021年6月23日